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Excreice | @ ifpeu
& plan compléxe et ms 1 e T [
O conside 2 | T B i I Y 1
b ¥ la =il i JLit SiA B e S50(L] [y
1= @) NMuordrer que
By En dédure 4 > | L ipleke ]
&) Dérermiiner a nhture ¢l ik Smenis carsotérstigues dela simln ide S
2. Résoundre dans € - wion (B 16 (fes sodutlons serant dommdey sopy forme exponantiille)
3- a) Justifier que les points A, 8, C el [ appartienncnt a1 ieme cerele (C) de centre L) onigine 1
du repére ef de ravon que |"on dérerminer
h) Donner la nature du quadrilatére ABCD
¢) Trocer le cercle (€} puis Ie quadrilaere ABCD
L Exercice 2 : rspag
Un livreur de pizza livre deus types de preza s « Pizza Maorgherita foté M s Pizza Hawalenne noté H
Dans chague livraison figure 30% du iype M et 70% du vype H
On préléve au hasard e simulianément trois pircess dons la livrson de 10 pretas.
I1- a) Justifier que dans cette livraison de 10 pizas Silya 3 piwzas du type M et 7 plzzas du type H.
b) Caleuler lx probabilié des événements suivants
At Les trois piezas sont du 1ype Hw ;
B : « une pizza est du type M et deux sont du type H»
e ; : |
2. Soit X lu variable aléatoire désignant le nombre de preza il type M.
a) Déterminer Ia loj de probabilité de X'
' b) Déterminer la fonction de répantition de X
¢) Calculer I"espérance mathématique X et la variance de X
Prohléme : ¢fopis) .
! [ F{0)=0
(C) est la courbe de la fonction f détinie sur (0 +oof par 4 : : ' \
| flx) = .1'{1m.r}-- ¢ ] six+=0 .
4 |
| v ; . = H=A | =1
dans le plan muni d’un repdre orthonorme (0 ; T:J) tel que "r = L;-! =10cm . .
I ! |
- [T B ) I
Partiv A : Erude d une fonction auxilinire |
On considére la fonction g de finie sur ] 0 ; +oo| par: g(x) = (x + De* + In(x) + 1. -
I) Calculer les limites de g ¢n Deten +e0 I
¢ .
2)a) Justifierque Vx> 0: glx) = (x+2)e"+—. I !
X |
b) Justifier que la fonction g €st croissante sur j0 ; +=]. I |
| .
| ¢) Dresser le tableau de variation de g. '] :
| 3)a) Montrer que I'équation g(x) = 0 admet sur |0 ; +oo| une solution unigue a.
- b) Vérifierque: 0 < a < 1.
|

4) Déterniiner suivant les valeurs de x le signe de g{x).
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Partie B : Erude e la fonction [

J est continue en 0.

1) Montrer que la fonctjon
- Interpréter graphiquement le ré

2) Etudier |a dérivabilité de fenn
2) a) Caleuler 13 limite de fen 4w
f(x)

sultat.

« PUIS interpréter graphiquement le résultat,

b) Calculer - lim

3) 1) Montrer que vy s (- f(x) = g(x).

b) Dresser le tableay de variation de f,

dans le r::n{:rmarrhmmrm-;' (@ ;7 J) {on prendra a = ()1 I.

4) Construire 1y courbe (€)

Partie € - Calcwl o upe intéerale

On pose; / = fj"[ Xy |

1) Interpréter en termes d’yire intégrale ¢ |
= o - i - m A :
2) a) Justifier que la fonction f definie sur ] 0 - +oof par: Fix)= —=

de la fonction i définie | . +@| par: y(x)= xin(x).
xe g,

i |
b) A I'aide d’yne Intégration par parties, c.-lruul'r.-r.l‘inmgruluJ = I
i

a vatleur de Pintégrale:

3) En déduire |
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